

## Élménybeszámoló

Abonyi Mátyás

2016/17 őszi félév



Az őszi féléveimet Schweningenben, a Hochschule Furtwangen egyetemen töltöttem. Mindenképp szerettem volna egy félévet külföldön tanulni. Német gépész szakon tanulok a Bánkiban így Németország jó választás volt, ki tudtam próbálni és fejleszteni a német tudásom.

A kiút előtt mindenkitől azt hallottam, hogy életük egyik legnagyobb élménye volt és ez rám is igaz. Rengeteg élményt gyűjtöttem, megismertem embereket Dél-Amerikából, Közép-Amerikából, Egyiptomból, Franciaországból, Olaszországból, Marokkóból, Pakisztánból, Indiából, Nepálból, Kínából, Vietnámból, Oroszországból, Romániából és persze Németországból.

**Nyelvtudás:** Én németül egészen jól tudtam, amikor kimentem, az OLS tesztet C1 lettem. Ennek ellenére a hétköznapi nyelvben rengeteg olyan szó/kifejezés van, amit eleinte nem értettem. Ez főleg akkor jött elő, amikor a fiatalabb korosztállyal beszélgettem. Angolul kevésbé jól tudtam, főleg a beszéd ment nehezen. Ez nem volt túl előnyös, ugyanis mindenki mindenhol angolul beszélt, a tájékoztatók is angolul voltak, mert a legtöbb cserediák életében soha nem tanult németül. A németek is gyakran automatikusan átváltottak angolra, amikor egy külföldivel beszéltek. A szemeszter végére a németem főleg szóban javult, az angolom pedig szóban és írásban is.

**Schwenningen:** Villingen-Schwenningen régen különálló városok voltak, mostanra egyesítették őket, viszont a távolság megmaradt köztük, ezt érdemes figyelembe venni, ha esetleg valaki Villingenben talál szállást, az elég messze lesz Schwenningentől. A város kicsinek mondható, két nagy egyetem található itt egymás mellett: HFU (Hochschule Furtwangen University), DHBW (Duale Hochschule Baden Württemberg). Mivel a két egyetemhez elég sok diák tartozik, a városban nagyrészt diákokat látni, az Aldiban mindig lehetett találkozni egy-két ismerőssel is. A HFU-n tanuló diákok nagy része

IBM-re jár (International Business Management), ez az egyetem erőssége. Ide a világ minden tájáról járnak diákok, nem csak a cserediák program keretein belül, így elég sok kultúrával találkozhatunk.

**Vásárlás, étkezés:** az egyetemtől pár percre van egy Aldi és egy Norma, itt minden szükséges dolog beszerezhető aránylag olcsón, bár a választék nem túl nagy. Egy kicsit messzebb, kb. 10 percnyire az egyetemtől található a Culinara, amit választékban talán egy Tescohoz tudnék hasonlítani, viszont elég drága, mert minőségibb dolgokat árulnak benne. Ha valaki néha meg tud oldani egy bevásárlást a Kauflandban az a legjobb, Auchan méretű és ez a legolcsóbb, de csak autóval érdemes elmenni oda, mert gyalog messze van. Az egyetemhez tartozik egy menza, olcsónak mondható az ottani árakhoz képest.

**Bulik:** Schwenningenben két diszkó található, az egyik az Express, a másik a Linde. Egyik sem túl nagy, a Linde ingyenes, az Express néha ingyenes, de van, hogy 6 Euró plusz 1 Euró a ruhatár. Szerdán, pénteken, szombaton vannak nyitva. Nagyobb diszkók találhatóak még a környéken, Rottweilba partybusz is jár. A félév elején elég sokat lehet bulizni, mindenki nyitottabb, nem kell annyit tanulni, ilyenkor érdemes részt venni a társasági életben, nyelvgyakorlás szempontjából is jó és főleg itt alakulnak ki a kapcsolatok.

**Szállás:** Az első 2 héten Villingenben laktam a Jugendherbergébe, ez egy diákszálló, ahova többnyire csoportok mennek. Egy nap 20 Euró volt. A rossz az volt benne, hogy még Villingen központjától is messze volt, tehát először Villingen belvárosába kellett elutaznom busszal, majd onnan átszállni Schwenningenig. Csak egy két napra érdemes odamenni, amikor még nem kell az egyetemre bejárni, különben sok kellemetlenséget okoz. A szoba árak körülbelül 200-350 Euró között mozognak. Én albérletben laktam, egy 3 emeletes ház minden emeletén volt ez gy-egy lakás, mindegyik lakásban diákok laktak.

A kollégiumot nem ajánlom, messze van a sulitól és 2 másik magyar srác visszajelzései alapján elég sok gond volt vele annak ellenére, hogy relatív drága (220 Euró).

Elég sok albérletet lehet találni, ahol egyetemisták laknak, véleményem szerint ezek a legjobbak.

**Utazás:** 2 magyarral utaztam ki autóval. Budapesttől kb. 1000 km-re van, a google maps által 9,5 órára tervezett utat nyugodtan vehetjük 2-3 órával hosszabbra, ez többszöri alkalommal is így történt, annak ellenére, hogy forgalmi akadály nem volt. A karácsony utáni visszautazásomkor a hó és a dugó miatt az utazás 16 órára sikeredett.

Karácsony előtt Flixbusszal utaztam haza, a jegy mindössze 50 Euró volt, Schwenningenből indult és Münchenben kellett egyszer átszállni. Ha Európán belül szeretnénk utazni, a Flixbusz ajánlatait érdemes megnézni.

**Kirándulások:** a szemeszter elején szinte minden hétvégén voltak szervezett utazások. Megéri elmenni amennyire csak lehetőségünk van, ugyanis ilyen kedvezően biztosan nem fogunk tudni eljutni magunktól, nem mellesleg sokszor turistavezetőt is kaptunk. Figyelni kell a jelentkezési határidőkre és jó mihamarabb jelentkezni, mert a helyek hamar elfogynak. A legjobb kirándulást Berlinbe tettük, külön busszal utaztunk, az elég kellemetlen volt. A 3 nap alatt viszont rengeteg helyre eljutottunk.

**Tanulmány:** Cserediákként minden karról fel lehet venni órákat, így egész nagy a választék. A tanítási rendszer más, mint az itteni. A gépészmérnök alapképzés 7 félévből áll, ebből az 5. félévi szakmai gyakorlat. Megkérdeztem több embert is, mi történik, ha valakinek nem sikerül a vizsgája és azt mondták, hogy még egyszer fel kell venni, de a rá épülő órákat is fel lehet venni, így a 7 félév alatt könnyebben teljesíthető az egyetem. Az egyetem nem a gépész szakról, hanem az International Business Management által kínált képzés színvonala miatt híres. Bárki, akivel találkoztam (tanárok, ügyintézők, diákok) mindig teljes mértékben korrektek és segítőkészek voltak. Az előadásokon a

tanárok törekedtek arra, hogy a lehető legtöbben megértsék az anyagot. Ha valaki nem értett valamit gyakran személyesen mentek oda és magyarázták el több oldalról megközelítve a dolgot. A nyelvórák kínálata tetszett a legjobban. Felvettem angolt (Technical English), németet (Daf-Deutsch als Fremdschprache), és kezdő spanyolt. Az német 6 kreditet ért, a többi nyelvóra 3-mat. A németet nagyon élveztem, az órák jó hangulatban teltek, gyakran csináltunk csoportos foglalkozásokat.

Végző soron mindenkinek csak ajánlani tudom, rengeteg élménnyel gazdagodtam.

